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Pregunta 1
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En la comprobacion de la respiracion en RCP bésica usamos la formula:

Seleccione una:

@®a. Veo-Oigo-Siento. ¥
Ob. Ver-Oir-Saber.

Oec. A-B-C.

Od. START.
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Pregunta 2

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En RCP pediatrica la relacion compresiones toracicas - ventilaciones es
Seleccione una:

Oa. 10:1.
Ob. 11:15.
@c. 152V
Od. 5:2.

Pregunta 3

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Los valores normales de Tension Arterial Diastolica (TAD) de un nifio entre los 8 y 10 afios medida
en milimetros de mercurio (mmHg) son:

Seleccione una:

Oa. 60-80 mmHg.
Ob. 95 mmHg.

Oc. 50-80 mmHg.
®d. 55-90 mmHg. ¥

Pregunta 4
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Segtin la clasificacion de Maastricht, un fallecido fuera de un hospital por muerte subita, implica:

Seleccione una:

@® a. Posible donancion en asistolia no controlada. v

Ob. Posible donacion en asistolia controlada.

O c¢. Una PCR refractaria que precisara E-RPC (ECMO).

O d. Posible donante, solo si porta el carné que lo identifique como tal.

Pregunta 5
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Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
Puede un desfibrilador semiautomatico tipo DESA/DEA causar dafio a un paciente:

Seleccione una:

Oa. Si, de no estar en PCR.

@b. No, solo descargara energia si el paciente en PCR tiene el ritmo adecuado. v

Oc. Si, si tiene un ritmo de PCR NO desfibrilable.

Od. Si, si se invierte la colocacion de los parches adhesivos en un DESA/DEA monofasico sin toma
de tierra.

Pregunta 6

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
En el test de APGAR la puntuacién minima sera:

Seleccione una:

@®a.0. v

Ob. 3 como en la escala de coma de glasgow, no puede existir la puntuacion 0.
Oc. 2.

Od. 1.

Pregunta 7

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En el caso de que aparezcan signos evidentes de isquemia en el ECG de un paciente en fase post-
parada, deberemos:

Seleccione una:

O a. Ignorarlos, es secundario a la RCP.

@®b. Hacer una angiografia coronaria urgente. v

O ¢. Inducir una hipotermia severa.

Od. Tratar las tiritonas que causan los cambios en el ECG.

Pregunta 8
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Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
Quien es el "gran olvidado" en la RCP basica instrumental y avanzada

Seleccione una:

Oa. El médico.

Ob. El centro coordinador.

@ c. El aspirador de secreciones. v
Od. El cardio-compresor.

Pregunta 9

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
No es un cuidado post-parada:

Seleccione una:

Oa. Via aérea avanzada.
Ob. Control de temperatura.
O ¢. Mantener oxigenacion.
@ d. Retirar capnografia. ¥

Pregunta 10
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La relacion de compresiones toracicas -ventilaciones en una RCP de adulto, es:

Seleccione una:
®a.30:2. ¥
Ob. 15:1.
Oc. 15:2.
Od. 30:1.

Pregunta 11

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Las cinco "T" que definen las PCR reversibles son:

Seleccione una:

®a. 1)Neumotorax a Tension 2)Taponamiento cardiaco 3)Toxicos 4)Trombosis Pulmonar 5)
Trombosis Coronaria. ¥

Ob. 1)HemoneumoTérax abierto 2)Talasemia 3)Toxicos 4)Trauma 5)Torniquete.

O c¢. 1)Neumotorax a Tension 2)Taponamiento cardiaco 3)Toxicos 4)Trombosis Venosa Profunda
5)Trombosis Coronaria.

Od. 1)Timo 2)Talamo 3)Tiroides 4)Talio 5)Temperatura

Pregunta 12

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
Los valores normales de Frecuencia Respiratoria (FR) de un nifio de 3 a 6 afios son:

Seleccione una:
Oa. 15-30 rpm.
@b. 15-20 rpm. ¥
Oc¢. 20-30 rpm.
Od. 10-15 rpm.

Pregunta 13
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la PCR Pediatrica, con respecto a la de adulto, aparece:

Seleccione una:

@ a. Las 5 respiraciones de rescate antes de iniciar RCP. v
Ob. La apertura de la via aérea con subluxacion mandibular.
O c. El uso del cardiocompresor automatico de forma precoz.
Od. El golpe precordial.

Pregunta 14

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Cual es la primera opcion de permeabilidad de via aerea en RCP basica instrumental y avanzada

Seleccione una:

Oa. La Frova.

@®b. Canula orofaringea. v

O c. La maniobra frente-menton.
Od. El combitube.

Pregunta 15

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Cual es el valor de APGAR del nifio sano:

Seleccione una:

@a. Entre 72 10. ¥
Ob.De3as.
Oc.De 10 a 12.
Od. 8.

Pregunta 16

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
Cual es la dosis de Amioradona que se administra tras la 5* descarga en PCR-A:

Seleccione una:
Oa. 300 mg.
Ob. 120 mg.
@c. 150 mg. ¥
Od. 200 mg.

Pregunta 17

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta
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Texto de la pregunta
En una OVACE, con tos productiva y sospechando obstruccion parcial, NO es correcto:

Seleccione una:

O a. Incentivar y animar a toser.

Ob. Prepararse para una mala evolucion de la obstruccion.

O c. Vigilar la posible salida del cuerpo extrafio de la o en la orofaringe.

@® d. Realizar al paciente 5 compresiones abdominales, colocandolo para ello tumbado en el suelo.

v
Pregunta 18

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
(Cada cuantos minutos podemos administrar Adrenalina en un PCR?

Seleccione una:

Oa. De 1 a 2 minutos.
@b. De 3 a 5 minutos. ¥
Oc. Cada 10 minutos.
Od. De 10 a 15 minutos.

Pregunta 19
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Es motivo de exclusion del procedimiento de donante en asistolia:

Seleccione una:

@a. Neoplasias previas. ¥
Ob. Mas de 50 afios de edad.
O ¢. Muerte no esperada.
Od. Accidente doméstico.

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

Texto de la pregunta
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Cual sera la primera accion a llevar a cabo en una RCP de un paciente ahogado, al reanimarle en el
borde la de la piscina, antes de conectar el desfibrilador (DESA/DEA):

Seleccione una:

O a. Llamar al socorrista acuatico.

@®Db. Limpiar y secar de agua al paciente y la zona de trabajo. v

Oc. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, deteniendo si es preciso la RCP basica.
Od. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, SIN detener la RCP basica.

Finalizar revision
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